
 
 

Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 

2º período Legislativo, em 01 de outubro de 

2025. 

 

                Ao 01 (primeiro) dia do mês de outubro do 

ano 2025, (dois mil vinte e cinco), ás 19:00h (dezenove 

horas) hora regimental, no Plenário Lindauro Pereira 

Magalhães da Câmara Municipal, localizada na Rua Barão do 

Rio Branco, 359, centro, Cotegipe-Ba. Na composição da Mesa: 

Débora Patrícia Fernandes Silva Prado - Presidente, Juracy 

da Conceição Tavares – 1º Secretário e Joel do Bomfim Alves 

– 2º Secretário. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-

se (07) presenças e (02) ausências. Sob a proteção de Deus 

e em nome das Comunidades, a Senhora Presidente abre a 

Sessão, saúda os presentes, rádio ouvintes, internautas, 

iniciamos nossos trabalhos. A Senhora Presidente justificou 

as ausências das vereadoras Selma de Souza de Jesus e Genusia 

Kelle Silva Ribeiro, em razão de ambas estarem participando 

como Juízas da Festa de Santa Terezinha. Em seguida, foi 

solicitada à 1ª Secretaria a leitura da Ata da Sessão 

anterior, a qual, após apreciação pelo Plenário, foi aprovada 

por unanimidade. A Senhora Presidente solicita a leitura das 

matérias no seguinte expediente: Projeto de Lei n.º 011/2025 

– Estima a Receita e Fixa a Despesa do Orçamento Anual do 

Município de Cotegipe – BA, para o exercício de 2026, e dá 

outras providências. A senhora Presidente franqueia a 

palavra aos Senhores Vereadores, faz uso a Vereadora Tatiana 

Passos – cumprimentando a todos presentes, senhora 

presidente, todos colegas vereadores, funcionários da casa, 

radiouvintes, internautas, inicia fazendo a leitura da 



 
palavra de Deus na bíblia em provérbios capitulo trinta e 

um, versículo de oito a nove, segue  fazendo uma reflexão 

sobre o dia do vereador, fazendo uma homenagem e citando as 

funções do poder legislativo, em tempo pede para constar em 

ata a sua solicitação da cópia do procedimento administrativo 

que foi aplicada pela comissão de justiça em relação 

advertência que está recebendo, fazendo um esclarecimento 

que todos tem um direito de manifestação e resposta, ainda 

com a palavra deixa bem claro que todos vereadores estão na 

casa para servir ao povo e não para ser servidos, logo após 

compartilha que a obra da estrada de Missão a Cotegipe já 

será iniciado e que as maquinas já encontra na cidade, em 

tempo aborda que a empresa que está fazendo a obra da estrada 

de Cotegipe a Wanderley foi notificada e por este motivo a 

obra foi parada, continua com a palavra falando que a 

reposição das lâmpadas  da Reforma do Frade está sendo 

concluído, continua fazendo um requerimento verbal 

solicitando que faça a manutenção da estrada da Veneza, em 

especial entre a baixa de Elias até a curva de Gero, finaliza 

sua fala parabenizando a todos vereadores pelo seu dia. Dando 

continuidade a palavra, faz uso da palavra o Vereador Juracy 

da Conceição – cumprimentando a todos presentes, senhora 

presidente, todos colegas vereadores, funcionários da casa, 

radiouvintes, internautas, inicia sua fala fazendo uma 

homenagem a todos vereadores abordando as funções e 

importância de estar atuando diariamente a função de 

legislativo com responsabilidade, segue  comentando sobre a 

situação de calamidade que encontra as estradas dos Poços, 

Caiçara e Borrachudo, comunidades que sempre trafega ônibus 

com alunos, comprometendo o bem estar dos mesmo, visto que 

as estradas estão com muitos buracos citando que é desumano 

a situação em que se encontra o povo, logo após aborda que 



 
apresentou requerimento cobrando a limpeza do riacho, a 

máquina chegou, mais aguarda a conclusão do trabalho, em 

tempo clama mais uma vez uma urgência na manutenção nas 

estradas da região serrana. Continua com a palavra cobrando 

a reposição das lâmpadas da comunidade do Barreiro. Finaliza 

sua fala fazendo uma reflexão sobre a grande quantidade de 

reclamações em relação a gestão. Dando continuidade a 

palavra, faz uso o Vereador Márcio Fabrício – cumprimentando 

a todos presentes, senhora presidente, todos colegas 

vereadores, funcionários da casa, radiouvintes, internautas, 

inicia sua fala parabenizando ao secretário Edivan pela 

grandiosidade pelo evento da Coteleite, continua 

parabenizando a todos vereadores pelo seu dia, segue 

parabenizando a todos evangélicos pelo evento e pelo lindo 

evento que foi realizado ontem, logo após aborda sobre a 

chegada das maquinas na cidade para iniciar a obra da estrada 

de Cotegipe a Missão, fica muito feliz por seu requerimento 

está sendo atendido, obra que será realizada pela CONSID, em 

tempo comenta sobre a duplicação da rede de Cotegipe a 

Jupaguá, uma de suas lutas e se encontra muito feliz por 

saber que a obra está prevista para iniciar dia treze deste 

mês, o objeto e a acabar com a falta de água no município, 

cita vários pontos que serão realizados para que o povo pare 

de sofrer por causa desta situação, ainda com a palavra fala 

sobre o seu requerimento para que aconteça a limpeza do 

riacho, se entra bem alegre por que  a máquina já está na 

cidade para realização do trabalho, em seguida aborda que a 

reposição das lâmpadas da Reforma do Frade, que também foi 

um dos seus requerimentos que está sendo atendido. Finaliza 

convidando a comunidade para participar da festa de São 

Francisco de Assis na comunidade da Reforma do Frade. Dando 

continuidade a palavra, faz uso o Vereador Roudrigo Mota –



 
cumprimentando a todos presentes, senhora presidente, todos 

colegas vereadores, funcionários da casa, radiouvintes, 

internautas, inicia fazendo uma cobrança em relação ao 

transporte dos alunos da Veneza, visto que o mesmo precisa 

de manutenção com urgência, o mesmo está sem farol e com 

outros problemas, também a van que transporta as crianças 

menores das comunidades do Alagadiço, Veneza e Bandeira o 

transporte ficou oito dias parados, voltou a funcionar e já 

quebrou novamente, segue  cobrando a manutenção também do 

transporte da Reforma do Rio grande dois que se encontra 

instável, vai um dia levar os alunos e fica dois dias parados 

por problemas técnicos, logo após parabeniza aos evangélicos 

pelo evento realizado no dia de ontem que foi bem organizado, 

em tempo parabeniza a comunidade de Santa Terezinha e a 

paroquia de Santa Cruz pela festa, continua com a palavra 

fazendo uma cobrança em relação a ponte do Beija-Mão que 

requer uma atenção, ainda com a palavra agradece a vereadora 

Tatiana por sua cobrança em relação a estrada da Veneza, 

cita vários outros pontos que também requer manutenção com 

urgência, continua falando que está feliz por saber que está 

sendo concluída a reposição de lâmpadas da comunidade Reforma 

do Frade, pede para que veja também a reposição das lâmpadas 

do Alagadiço, Articum e também do Bandeira pois tem a mesma 

direção. Finaliza sua fala agradecendo pelo uso da palavra. 

Dando continuidade a palavra, faz uso da palavra O VEREADOR 

JOEL BOMFIM – cumprimentando a todos presentes, senhora 

presidente, todos colegas vereadores, funcionários da casa, 

radiouvintes, internautas, inicia parabenizando a senhora 

prefeita Beatriz por ter sinalizado o pagamento do retroativo 

dos professores, explica ainda que o pagamento pode ser 

realizado em uma única parcela, se mostra feliz porque em 

todas reuniões vem cobrando o retroativo dos mesmos, visto 



 
que merecem essa atenção, segue  fazendo um requerimento 

verbal pedindo uma reforma com urgência para a casa de 

farinha do Distrito de Taguá, a mesma se encontra em situação 

caótica, logo após com requerimento verbal solicita lixeiras 

para as ruas dos distritos de Jupaguá e Taguá, em tempo 

aborda a necessidade de reposição de lâmpadas para as 

associações como Bota Fogo, Boa Estrela, Araxá, Estreito, 

que se encontram em uma situação precária, logo após cobra 

a manutenção da ambulância de Jupaguá. Finaliza sua fala 

agradecendo pelo uso da palavra. A palavra foi franqueada, 

segue com a palavra o VEREADORA Patrícia Prado - 

cumprimentando a todos presentes, todos colegas vereadores, 

funcionários da casa, radiouvintes, internautas, inicia 

parabenizando a todos evangélicos pelo evento em comemoração 

ao dia, parabeniza pela organização dos eventos que foi bem 

muito lindo, logo após faz uma homenagem a todos vereadores 

com uma mensagem estendendo sua homenagem a todos vereadores 

do Oeste, finaliza sua fala agradecendo aos vereadores do 

município de Angical pela receptividade, e os convidam para 

estarem presentes em uma sessão nesta casa legislativa. 

ORDEM DO DIA:  A Senhora Presidente encaminha a PL nº 011/2025 

- Estima a Receita e Fixa a Despesa do Orçamento Anual do 

Município de Cotegipe – BA, para o exercício de 2026. Para 

o Sr. Roudrigo Rangel Tavares da Mota – Presidente da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, para que 

emita parecer dentro do prazo legalmente previsto em lei. A 

Senhora Presidente procedeu à leitura do Parecer n.  

011/2025, da Comissão de Justiça, Legislação, Comunicação e 

Redação Final, ref. a PL n. 001/2025 – revoga a Lei Municipal 

n.º 358/2025 e dá outras providências, o qual, após 

apreciação do Plenário, foi aprovado por unanimidade. Em 



 
seguida, foi colocado em votação o Requerimento nº 026/2025, 

de autoria da Vereadora Tatiana Passos, o qual, após 

apreciação do Plenário, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida, foi colocado em votação o Requerimento nº 018/2025, 

de autoria do Vereador Márcio Fabrício de Souza de Jesus, o 

qual, após apreciação do Plenário, foi aprovado por 

unanimidade. Por fim, foi colocado em votação o Requerimento 

nº 027/2025, de autoria do Vereador Roudrigo Mota, o qual, 

após apreciação do Plenário e aprovados por unanimidade. A 

Senhora Presidente agradece a presença de todos, dando como 

encerrada a Sessão. Para constar, eu, Juracy da Conceição 

Tavares, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada 

será assinada pelos presentes e por mim que a escrevi. Débora 

Patrícia Fernandes Silva Prado, Juracy da Conceição Tavares, 

Joel do Bomfim Alves, Márcio Fabrício de Souza de Jesus, 

Tatiana Araújo Passos, Roudrigo Rangel Tavares Mota e Antônio 

Luiz dos Santos Tadeu. 


